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Актуальність теми роботи пов'язана з дослідженням методів 

вдосконалення технологічних процесів та організації робіт з випуску якісної 

продукції, які необхідно впроваджувати на більшості машинобудівних 

підприємств України.  

У сучасних умовах глобальної конкуренції машинобудівні підприємства 

потребують постійного вдосконалення своїх процесів для зниження витрат і 

підвищення якості продукції.  
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Одним із ефективних інструментів для досягнення цих цілей є 

методологія Six Sigma. Вона спрямована на мінімізацію дефектів та варіацій у 

виробничих процесах шляхом використання статистичних методів та 

структурованого підходу до вирішення проблем. 

Основним інструментом Six Sigma є цикли DMAIC (Define, Measure, 

Analyze, Improve, Control), які забезпечують послідовний та науково 

обґрунтований підхід до вдосконалення процесів. 

Впровадження Six Sigma на машинобудівному підприємстві дозволяє 

оптимізувати використання ресурсів, що зменшує витрати на виробництво та 

сприяє збільшенню прибутковості підприємства, підвищити ефективність 

виробничих процесів шляхом ідентифікації та усунення втрат, знизити рівень 

дефектів продукції. 

Впровадження на машинобудівному підприємстві методології Six Sigma 

дозволяє досягти значних покращень у процесах планування та контролю 

якості. 

Також методологія Six Sigma допомагає ідентифікувати основні причини 

технологічних дефектів і вжити заходів для їх усунення, підвищити точність 

прогнозування попиту та оптимізації запасів за рахунок аналізу варіацій у 

виробничих процесах, вдосконалити технологічні процеси за рахунок 

оптимізації технологічних операцій і зниження циклічних відхилень. 

Основні інструменти Six Sigma, які можуть бути застосовані на 

машинобудівному підприємстві, включають наступне: 

– статистичний контроль процесів (SPC) для моніторингу якості 

продукції в реальному часі; 

– аналіз причинно-наслідкових зв’язків (Ishikawa Diagram) для виявлення 

основних причин дефектів у процесах; 

– гістограми і контрольні карти для оцінки стабільності процесів та їх 

варіативності; 

– факторний аналіз для оптимізації параметрів виробничих процесів з 

метою досягнення максимального результату. 

Для успішного впровадження Six Sigma на машинобудівному 

підприємстві важливо забезпечити підтримку з боку керівництва підприємства  

(процеси вдосконалення повинні мати стратегічне значення для компанії), 

підготовку спеціалістів (Green Belt, Black Belt) забезпечує розуміння 

методології і ефективне використання її інструментів, залучення працівників до 

пошуку і впровадження покращень у виробничих процесах. 

Використання методології Six Sigma у машинобудуванні дозволяє значно 

підвищити ефективність виробничих процесів, знизити кількість дефектів та 

втрат, що сприяє підвищенню конкурентоспроможності підприємства на ринку.  

 

Висновки 

Впровадження методології Six Sigma є стратегічно важливим кроком для 

розвитку та підвищення рівня конкурентоспроможності машинобудівних 

підприємств України. 
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Одними з найважливіших напрямків підвищення надійності 

автотракторної техніки є: інструментальне й технологічне забезпечення 

процесів технічного обслуговування й ремонту, забезпеченість запасними 

частинами й впровадження вбудованих засобів діагностування технічного стану 

агрегатів і систем засобів транспорту. При цьому існуючі показники, що 

застосовуються для оцінювання рівня пристосованості до ремонту, є функцією 

конструктивних, технологічних та експлуатаційних факторів [1, 2]. 

Конструктивні особливості машини й умови її використання 

обумовлюють кількісні значення показників ремонтопридатності. Конструкції 

машин значно ускладнилися, підвищилася їхня енергоємність, продуктивність і, 


